

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

长期占道、围而不建的围挡要全拆

项目施工完毕5天,需及时拆除围挡 不得设置“遮羞”围挡

本报讯(郑报全媒体记者谷长乐)施工围挡不清洗、长期围而不建等现象,不仅影响美观也影响了道路的通行能力。昨日下午,郑州市召开施工围挡集中整治工作会议,决定集中一个月时间开展施工围挡集中整治。

此次整治以全市为范围,已完工或即将完工的施工围挡,长

期占压城市道路、围而不建的施工围挡要全部拆除。未按照规范设置的施工围挡,要立即开展整改。集中整治时间为12月1日至31日,牵头单位为市改进城市管理局指挥部。不能按期完成整治的单位将被全市通报。

施工围挡整治标准要求,施工周期超过一年的建筑工地,设置实

体围挡;市政工程施工要采取装配式围挡,以绿色和烟灰色为主色调;施工周期较短的线性市政工程,使用水马进行施工围闭。

各类围墙附着的绿草皮应尽量拆除完毕,不得再行设置;各类施工围挡(墙)应保持干净整洁,及时修复破损的围挡(墙)。

占压城市道路施工间断周期

在1个月以上的工地或项目施工完毕5天内,需及时拆除围挡,不得长期占压城市道路,未修复的路面要立即恢复。

坚决彻底清理“遮羞”围挡。不得以任何理由设置“遮羞”围挡,如已经设置及时拆除,围挡内各类垃圾应及时清运,保持良好的城市形象,杜绝卫生死角。

不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战
欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博
邮箱:zbrm123@163.com



重污染天气顶风施工 两名施工单位责任人被行政拘留

本报讯(郑报全媒体记者裴其娟 文/图)12月1日,根据群众举报,经市污染防治督察组和公安部门核查,对两名责任人作出了行政拘留5日的行政处罚决定。

12月1日9时许,市污染防治督察组接群众举报,郑州市轨道交通6号线市政配套工程贾峪停车场施工项目违反管控进行土石方作业。督察五处执法人员随即赶到位于X021县道与X034县道交叉口东北角的该项目现场,进行实地核查。

经查,该项目施工单位为中铁四局集团有限公司、中铁十一局集团有限公司,属荥阳市辖区。执法人员在现场发现,在该项目中铁十一局集团有限公司施工区域内,违反重污染天气应急响应1号调度令正在施工,场区内一台钩机、一台铲车正在进行铺设道砟作业。

在中铁四局集团有限公司施工区域内,有一处露天拌拌砂浆,人工运灰,并正在进行人工砌墙作业。此外,整个项目工地多点位黄土裸露,苫盖不到位。

10时17分,执法人员调度属地政府后,要求项目现场负责人通知钩机和铲车司机到现场配合工作,直到13时,铲车司机才到达场区现场。经查,钩机司机郭某某、铲车司机邢某均为无证操作机械。



督察五处
09:55-2020.12.01
郑州市 荥阳市烟草专卖局第三市场监督管理支队
违反管控铺设道砟

针对该项目存在的问题,执法人员现场开具交办单,并将钩机、铲车司机移交属地派出所依法依规进行后续调查处理,现场违法行为立即整改到位,3日内将整改结果上报至督察组。

当天,荥阳市公安局根据《中

华人民共和国治安管理处罚法》,以拒不执行紧急状态下的决定、命令,对施工单位责任人张某、李某作出行政拘留5日的处罚决定书,由贾峪派出所送荥阳市拘留所执行拘留。12月2日9时许,二人已被执行拘留。

全省整治中小学校外培训班

在职教师到校外培训机构兼职 最严取消教师资格

省教育厅昨日发布通知,即日起至今年底,河南将在全省开展“五查五看”校外培训机构排查整治活动,对查出的问题机构加大查处力度。另外,各地要健全长效机制,及时公布更新“黑白名单”,接受社会监督。郑报全媒体记者 张竞晔

重点整治五项内容

对办学资质进行排查,看是否存在无证无照或证照不全的校外培训机构、具备办理证照条件的是否依法依规办理相关证照。

对教学计划进行排查,看是否存在“超纲教学”“提前教学”“强化应试”“非零起点教学”等不良行为。

对办学行为进行排查,看是否存在虚假广告、夸大欺骗宣传、搞竞赛评比、与中小学招生挂钩的行为。

对从教人员进行排查,看是否存在在职教师授课、诱导或逼迫学生参加校外培训机构培训等,从教人员线上线下授课内容(包括教材、教案、辅导材料、音频、视频)是否存在违背党的路线方针政策、损害国家利益或违背社会公序良俗、散布不良信息等。

对收费情况进行排查,看是否存在一次性收费超过3个月、是否公示收费标准等。

三阶段为期一个月

全面自查(12月1日~10日):各省辖市要认真对照排查内容,指导县(市、区)域内所有校外培训机构进行全面排查,及时查处各类违规行为。

集中整改(12月11日~25日):各地要扎实开展校外培训机构清查整改工作,对于存在的问题,要不遮不掩、及时整改。

总结验收(12月26日~31日):各地要认真做好校外培训机构排查整治工作总结,于12月31日前将整治情况报告和数据统计表以省辖市、省直管县为单位加盖公章报送

至河南省教育厅基础教育处。对各地校外培训机构排查整治工作,省教育厅将组织相关人员进行抽查。

及时公布黑白名单

省教育厅要求,各地须将校外培训机构排查整治工作作为重要议事日程,周密部署,细化措施,做到排查不留死角,确保全覆盖。另外,要健全长效机制,健全政府领导下的教育、市场监管、人社、公安、民政、应急管理等部门联席会议制度,建立联合执法队伍,通过执法检查、暗访等方式,对存在问题的培训机构实行重点监测、加大监管力度。

我省将对查出的问题机构加大查处力度:对无证无照、存在虚假广告、夸大欺骗宣传的要加大查处力度;对造成中小学生课外负担较重、群众反映特别强烈的地方要坚决查处,严肃问责;坚决查处在职中小学教师到校外培训机构兼职并诱导或逼迫学生参加校外培训机构培训等行为,一经查实,依法依规严肃处理,直至取消教师资格。

强化监督渠道方面,省教育厅明确,各地要主动公布校外培训机构治理工作举报电话和信箱,并将举报电话和信箱张贴在校外培训机构门口的显著位置,鼓励社会、学生及家长参与监管评价;各省辖市教育行政部门要督促县级教育部门及时更新校外培训机构信息,公布黑白名单,方便群众依托平台查询机构相关信息和投诉机构违法违规培训行为,广泛接受社会各界监督。

郑州两学子摘得全国数学奥赛金牌

全省共有4所高中17名学子获奖

本报讯(郑报全媒体记者王红)记者昨日从教育部门获悉,在新近落幕的2020年第36届中国数学奥林匹克决赛中,郑州市第一中学全安然、郑州外国语学校李鸣翀两位高三学霸双双获得金牌。

中国数学奥林匹克竞赛由中国数学会主办,是全国中学生级别最高、规模最大、最具影响力的

数学竞赛。经过前期全国各地预赛选拔,共有455名选手参加总决赛。总决赛涉及几何、数论、代数、组合等多个数学知识领域,综合考查选手的计算、逻辑推理以及创新思维能力。

经过激烈比拼,河南最终共有17名学子捧得奖牌,包括2枚金牌、13枚银牌、2枚铜牌。统计

显示,河南获奖选手分别来自4所高中,其中,郑州一中获得1金6银,郑州外国语学校获得1金4银,河南省实验中学收获3银1铜,河南大学附属中学获得1块铜牌。

今年我省获得奖牌的学子中,除了有15名高三学子外,还有2名是高二学生。